

Proces Verbal

Recheiat azi 10. febr. 2017, după orele 10, la sediul Primăriei comunei Călinești Oaș, cu ocazia ședinței a-2-a ORDINARĂ a Consiliului local al comunei Călinești Oaș, convocată de primarul comunei dl. BIKTOC P. DINU.

Sunt prezenti la ședință toți cei 15 consilieri locali în funcție.

La ședință au participat:

- * primarul comunei CĂLINEȘTI OĂȘ dl. BIKTOC P. DINU
- * dl. HANCU V. - ȘOKIN din partea EURO INSOLV. SRL
- * un numeros grup de cetățeni ai comunei.

Secretarul comunei dl. BUIBĂ VASILE, declară ședința deschisă și dă citire procesului-verbal al ședinței a-1-a ORDINARĂ din data de 19.01.2017 a Consiliului local pe marea parte a căruia NU se fac completări, după care este supus la vot și votat cu majoritate de voturi.

Președintele de ședință dl. consilier local CIOKA MAKINE prezintă ordinea de zi, după care dl. PRIMAR propune suplimentarea ordinii de zi cu încă 3 (trei) proiecte de hotărâre, iar dl. consilier local FANEA FLORIN cu încă un proiect de hotărâre, cele două propuneri sunt supuse la vot și votate cu unanimitate de voturi, după care se trece la dezbaterile proiectelor de pe NOUA ordine de zi respectiv:

- ① Proiect de hotărâre privind organizarea Kafelei școlare și a unităților de învățământ preuniversitar din comuna Călinești Oaș, pentru anul școlar 2017-2018.

Președintele de ședință prezintă proiectul de hotărâre împreună cu anexa acestuia, raportul compartimentului de

specialitate întocmit de dl. GAVRAN MIHAELA-N, avizul
conferențier emis de IȘJ JNU PANCE precum și Avizul favorabil
la Raportul Comisiei de sp. (ur. 1 Act. ec-financiară s.a
din cadrul Consiliului local.

Întrucât nu sunt dezbateri pe marginea celor prezentate
președintele de medință rapune la vot proiectul de hotărâre
rezultatul votului fiind 15 voturi pentru

Proiectul este ADOPTAT.

Se trece la dezbateri pe cei al ordinei de zi respectiv:

(R) Proiect de hotărâre privind închirierea prin licitație
publică a suprafețelor de pajiști aflate în domeniul privat
al comunei Călinești Oas.

Președintele de medință prezintă proiectul de hotărâre
scărilor de sarcini și proiectul de contract de închiriere
anexe ale acestuia, raportul Comp. de specialitate întocmit
de dl. CIULEAN Ștef, precum și Avizul favorabil la raportul
Comisiei de specialitate (ur. 1 Act. Ec-financiară din cadrul
Consiliului local

La dezbateri proiectului iau cuvântul:

- * dl. consilier local FAKAN IOAN ^{propunere} o chirie de 100 lei/ha/a
pe pășunea comună din loc Făsurăo Mare și o chirie de
200 lei/ha/a pe pășunea comună de pe raza loc.
Cortez, propunerile sunt susținute și de dl. Consilier local
Goze Ștef, precum și de creșcătorii de animale prezenti în sală
- * dl. consilier local TRIFON ALEXANDRU adresându-se dl.
Ghermar Ghe președintele ACA din loc Căca creșcătorii de
bovine din loc Căca sunt membri în Asociație drept urmare
au acces năgrădit la pășurat
- * dl. ec. HANCU Ștef - Sorin adm. § EURO INSOLV SRL

solicita să fie stipulat în contractul de închiriere o clausă de reziliere, în cazul în care nu se va reuși să se realizeze din cauza INSOLVENȚĂ în țări sau poate ca pădurile comunale să fie vândute.

* dl. Ghimara Ghe. președinte AJA Coea - ce se întâmplă în cazul vânzării animalelor

* dl. secretar - situația este reglementată în tot prive Comitetul de sancțiuni cât și prive Contractul de închiriere. Președintele de sedință solicita să se facă propuneri pt. Comisia de licitație

* dl. consilier Cordos Nelu să autoproponere pt. a coordona Comisia de licitație

* dl. consilier local Ciara Marinelă propunere pe dl. consilier local Perșea Ioan

* dl. consilier local Cordos Nelu propunere ca membru suplimentar pe dl. consilier local Isaac Gheorghe

* din partea Ap. de spec. a primarului, dl. primar propunere pe dl. referent Ciurcan V. pt. Comisia de contestații soluționarea a contestațiilor se fac următoarele propuneri:

- din partea Consiliului local * dl. cons. local, SURD IONAS

- din partea Primăriei * dl. cons. local CIORA MIKI

* dl. consilier MIKIȘTEAN OVIDIU

Se stabilește data, ora și locul desfășurării licitației respectiv 1 martie 2011 ora 9, la sediul Primăriei, după care președintele de sedință raportează la vot proiectul de hotărâre cu modificările aduse rezultatul votului fiind 15 voturi pentru

Proiectul este ADOPTAT.

Sedința continuă cu dezbateri pe trei de ordine de zi respectiv:

③ Proiect de hotărâre privind aprobarea bugetului de venituri și cheltuieli pentru anul 2017 propus de Ocetul Sîrbic Livada. Președintele de ședință prezintă proiectul de hotărâre, bugetul de venituri și cheltuieli propus de Ocetul Sîrbic Livada, expunerea de motive a primarului, rap. comp. de specialitate întocmit de d^{le} Corina Mihaela-N, precum și Avizul favorabil și Raportul Comisiei de sp. nr. 1. Activ. Ce-financiare A.a din cadrul Consiliului local.

Sau punctul:

* de consilier local Florin Florin - lucrările de degajare apar la capitolul venituri

* de consilier local Tătaru Ioan, da, dar contravaloarea lucrărilor de degajare apare și la capitolul cheltuieli.

Nefiind alte dezbateri proiectul de hotărâre este respus la vot fără modificări rezultatul votului fiind 15 voturi pentru

Proiectul este ADOPTAT

Se trece la dezbaterile pe puncte în următoarea ordine:

④ Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici la obiectivul de investiții „Reabilitarea drumului de interes local în comuna Călmăști Oaz, județul Satu Mare.

Președintele de ședință prezintă proiectul de hotărâre și documentația aferentă, expunerea de motive a d^{le} primar rap. comp. de specialitate întocmit de d^{le} SURD ANGELA resp. urbanism și nu în ultimul rând Avizul favorabil și Raportul Comisiei de specialitate nr. 1. Activ. ce-financiare A.a. din cadrul Consiliului local.

Președintele de ședință invită pe d^{le} primar să prezinte detaliu privind proiectul de hotărâre cu finanțare prin PNDR

d^{le} primar arată în intervenția sa oportunitatea depunerii la MDRAPFE în această ziure în vederea finanțării

a unor obiective de investiții necesare ridicării nivelului de trai a locuitorilor (comunei).

* dl. consilier local FANEA FLORIN ne adresați d^l primarului cu întrebarea „ce garanții avem că vom primi finanțarea”

* dl. primar „nu avem nici o garanție”

* dl. HANCU VESILE-SORIN adre. judiciară urmarea celor enunțate de dl. primar „IN PRINCIPIU” sunt de acord cu adoptarea proiectelor de hotărâre.

Intrucât nu sunt alte dezbateri pe marginea celor prezentate proiectul de hotărâre este supus la vot, rezultatul votului fiind 8 voturi pentru, 7 voturi împotriva

Proiectul este ADOPTAT.

În continuare ordinea de dezbateri pot cere în ordinea de zi
(5) Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici la obiectivul de investiții, Reactualizare SF pentru obiectivul, Rețea de canalizare și Stație de Epurare în comuna Călimesti Oas, județul Satu Mare

Președintele de ședință prezintă proiectul de hotărâre cu documentația aferentă, expunerea de motive a dlui primar, rap. comp. de rap. întocmit de d^l SURD ANGELA responsabil urbanism precum și Avizul favorabil la Raportul Comisiei de specialitate (an. 1. Acti. ce-fie. din cadrul Consiliului local.

Fiind vorba tot de finanțarea prin FNOL pe marginea proiectului de hotărâre nu sunt dezbateri astfel este supus la vot rezultatul votului fiind 8 voturi pentru 7 voturi împotriva

Proiectul este ADOPTAT

Se trece la dezbateri pot sare în ordinea de zi respectiv :

(6) Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici la obiectivul de investiții „ Reactualizare SF

pentru obiectivul, Retea de Alimentare cu apă în Starea de Trăire în comuna Călmăști Oaș, județul Satu Mare

Președintele de ședință prezintă proiectul de hotărâre cu documentația aferentă, expunerea de motive a primarului comunei rap. comp. de sp. întocmit de d^{le} SURD ANGELA responsabil urbanism și Avizul favorabil la Raportul Comisiei de sp.

nr. 1. Actiă Ec-fir. s.a. din cadrul Consiliului local.

Intrucât este vorba tot de un obiectiv de investiții cu finanțare prin PNDR nu sunt dezbateri pe marginea proiectului de hotărâre acesta fiind supus la vot rezultând votului fiind 8 voturi pentru și raturi împotriva

Proiectul este ADOPTAT.

Se dezbate pe lângă ordinea de zi respectiv:

7) Proiect de hotărâre privind aprobarea realizării Documentației Studiu de Fezabilitate pt modernizarea / reabilitarea sistemelor de iluminat public stradale în comuna Călmăști Oaș.

Președintele de ședință prezintă proiectul de hotărâre, expunerea de motive a primarului comunei, rap. comp. de spec. întocmit de d^{le} SURD ANGELA resp. urbanism și cu în ultimul rând Avizul favorabil la Raportul Comisiei de specialitate nr. 1. Actiă Ec-fir din cadrul Consiliului local

Pe marginea celor prezentate iau cuvântul:

* dl primar arată că prin programul PNDR-2 aprobat prin OUG nr. 9/2017 la pct 12 din lista în baza documentației din care Studiul de Fezabilitate este strict necesar și pot fi finanțate sistemele de iluminat stradale cu prioritate în mediul rural

* dl consilier local TĂGAN IOAN înainte de toate este necesar inventarierea stărilor pe care sunt montate corpuri de iluminat

Nu sunt alte dezbateri pe marginea proiectului de hotărâre

acesta este supus la vot rezultatul votului fiind
9 voturi pentru 7 voturi împotriva
Proiectul este ADOPTAT.

Sedința continuă cu dezbaterile pot opt al ordinii de zi:
⑧ Proiect de hotărâre privind aprobarea încheierii unui
contract de asistență juridică și reprezentare la instanțele
de judecată.

Președintele de sedință prezintă proiectul de hotărâre
oferite depuse de la 2 (două) Cabine de avocatură, expunerea
de motive a primarului (comunei), raportul comp. de spec. întocmit
de dl BURB VASILE secretar al comunei, precum și Avizul
favorabil la raportul Comisiei de specialitate nr. 2
Juridic și de Disciplină s.a din cadrul Consiliului local
la următorul:

* de consilier local COPIL CHERKANE dacă dl av. Cățaș
nu mai reprezintă în instanță? - fără răspuns

Sunt analizate ofertele și acceptată oferta cea mai avantajoasă
din punct de vedere financiar respectiv 4500 lei / lună, oferită
de dl Cabinet Individ. de avocatură MAKIAN ELENA-IOANA
după care proiectul de hotărâre este supus la vot rezultatul
votului fiind 9 voturi pentru, 6 voturi împotriva
Proiectul este ADOPTAT.

În continuare se dezbate pot nouă al ordinii de zi respectiv

⑨ Proiect de hotărâre privind aprobarea unor cuștiri
pentru buna funcționare a obiectivului Sala de Sport din
localitatea Călinești Oaș.

Președintele de sedință prezintă proiectul de hotărâre
expunerea de motive a primarului (comunei), raportul comp.
de specialitate întocmit de dl GAVRAN MIHAELA-N. secretar

și nu în ultimul rând Avizul favorabil la Raportul Comisiei
la specialitate nr 1. Acțiune de finanțare s.a din cadrul
Consiliului local Călinești Oaș.

* dl primar arată în intervenția sa că au apărut discuții în
contradictorie cu conducerea Liceului Sportiv din nou munc.
SATU PAKC care are în administrare (clădirea Taberei școlare
din loc. Călinești Oaș, și se înfaptă aprobarea unor măsuri

pentru buna funcționare a ob. Sala de Sport din loc. Călinești Oaș

* se fac mai multe propuneri de tarafare pt închirierea și
unde gratuită astfel:

- 50 lei/oră pt închirierea Săli de sport pt
elevii liceului sportiv;

- 100 lei/oră pt închirierea de grupură în extra program și

- GRATUIT pt Concursuri între elevi.

Intrucât nu sunt alte dezbateri proiectul de hotărâre este
supus la vot rezultatul votului fiind 15 voturi pentru
Proiectul este ADOPTAT.

Se trece la dezbateri pe 10 (zece) al ordineri de zi respectiv

10) Proiect de hotărâre privind alegerea viceprimarului
comunei Călinești Oaș.

Președintele de sedință prezintă proiectul de hotărâre
inițiat de grupul de consilieri ALDE + PSD, după care solicită
să se facă propuneri pt funcția de viceprimar funcția vacantă
prin schimbarea din funcția a dlui FANEA FLORIN, astfel

* dl consilier FANEA FLORIN propune pt funcția de viceprimar
pe dl. BOIA DUMITRU

* dl consilier local CIONCA CARMIN propune pt funcția de
viceprimar pe dl. CORDOȘ NELU

Președintele de sedință solicită o scurtă pauză pt
tipărirea buletinelor de vot.

După cea. 10 minute se reiau lucrările sedinței, președintele de sedință verifică, semnata și stampilează pe verso buletinele de vot iar mai târziu de a se înmâna consilierilor locali. Stabilește procedura de vot, urmând ca votul să se exprime în cabina de vot după care înmână în ordine alfabetică pe fiecare un buletin de vot fiecărui consilier local.

După exprimarea votului direct și secret solicită Comisiei de validare să constate rezultatul votului urmând ca în cel mai scurt timp posibil să încheie un Proces-Verbal în acest sens.

În urma verificării voturilor exprimate s-a constatat

- total voturi exprimate 15
- total voturi valabile exprimate 15
- voturi pentru Bota Dumitru 7
- voturi pentru Cordos Nelu 8

Președintele de sedință anunță că pea este ales în funcția de viceprimar al comunei Călimesti - Cas și consilier local CORDOS NELU (cu 8 voturi) pentru solicitarea totodată primarului și secretarului comunei să întocmească un referat constatator în acest sens. La ultimul punct al ordinii de zi respectiv Munșpeze sunt (11) Analizate și soluționate mixarile și petițiile adresate Consiliului local, după care președintele de sedință declară sedința ÎNCHISĂ.

Președinte de sedință
consilier local

CIARA MARINEL



Secretar

BURB VASILE